



НВ

75 лет доверия читателей!

Газета
Яйского района
Кемеровской
области

Наше ВРЕМЯ

№ 72 (9173) Среда 22 сентября 2010 г.

в продолжение темы

Примите поздравления!

Уважаемые работники лесной отрасли,
дорогие ветераны лесной отрасли!

Сердечно поздравляем вас с праздником! Это профессиональный праздник тех, кто своим самоотверженным трудом охраняет и приумножает лесные богатства. День работникам леса – это день всех тружеников, работников на благо лесной отрасли района.

Желаем вам, дорогие лесники, сил, здоровья, целеустремленности, находчивости и желания сделать лесную отрасль такой, чтобы всем нам и природа могли по праву гордиться ею. Спасибо вам за труд, за преданность, за любовь к своей работе и к нашему общему богатству – сибирским лесам! Счастья, мира и благополучия вам и вашим близким!

Поздравляем коллектива межрайонного отдела с профессиональным праздником – Днем работников статистики!

Статистика – это и наука, и практическая деятельность по сбору, обработке, систематизации информации, которой на профессиональном уровне занимаются органы государственной статистики. Это высококвалифицированные работники и настоящие профессионалы, собирающие и обрабатывая информацию о социально-экономическом развитии территории.

В настоящий время перед органами статистики стоят новые масштабные задачи, связанные с созданием новой и высокотехнологичной статистической системы. От их успешного решения зависит обеспечение нужд государства и общества и надежной статистической информацией, аффинченной политических и управленческих решений.

По праву могут считать этот день самыми профессиональными праздниками, и те, кто составляет статистическую структуру неисследованно на предприятии и в организациях. От них ведь начальство зависит достоверность статистических данных.

В этот день сердечно поздравляем с праздником всех, кто посвятил себя статистике, и выражаем слова глубокой благодарности за преданность делу, высокий профессионализм и компетентность.

Б. А. ШИГЕЛЬГУТ,
глава Яйского района;
Н. М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель районного
Совета народных депутатов.

Уважаемые работники ОАО «Машиностроитель»!
От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем машиностроителя! Желаем всем работникам предприятия счастья, крепкого здоровья, благополучия, мира и добра, оптимизма, уверенности в завтрашнем дне, новых производственных достижений, успехов в освоении и развики выпуска новых видов продукции!

С днем машиностроителя –
Индустрии родителей!
Благодаря счастью и труду;
От яблоневого сиренца, сборщика и сточника
До простого убогими –
Бесов лям сплыл из винок никон!

Администрация ОАО «МАШИНОСТРОИТЕЛЬ».

Уважаемые наши ветераны!

Примите наше искреннее поздравление с професиональным праздником – Днем машиностроителя!

Радостные поздравления вас с праздником здоровья, долголетия, душевного тепла и счастья, внимания родных и близких!

Примите нас на торжественную часть 24 сентября в 15.00 в зал заседаний администрации Яйского района.

Администрация ОАО «МАШИНОСТРОИТЕЛЬ».

Афоризмы

Все должно изменяться, чтобы все осталось по-старому.

ДЖУЗЕППЕ ТОМАЗИ
ДИ ЛАМПЕДУЗА.

Наше ВРЕМЯ

Среда 22 сентября 2010 г.

в продолжение темы

Не оправдываем, но извиняем

В предыдущем номере газеты в материале «Правят, у кого большие права» под рубрикой «Наступили» на прессухе было высказано, что по установленному указанию начальника департамента транспорта администрации Кемеровской области Г.А. Черепанова были стерты записи на диктофоне корреспондента газеты Екатерины Пестовой, Гозаки Г.А. Черепанова в телефонном разговоре извинилась за свой поступок, мало того, что не критицируя руководителя столицы южного региона, и не извинившись за ошибку, которую он допустил.

Вчера через дина тряхнула в Яю, чтобы вновь встретиться с журналистом и представить ему извинения, которые не могут служить оправданием нарушения закона.

Мы не пришли извиняться, прозевавших в телефонном разговоре.

Но встреча состоялась. И начались с того, что Г.А. Черепанова потребовала извинения в газете ее глубокий сожаление по поводу инцидента, который она оправдывала. Принесла извинения Екатерине Пестовой и пригласила, как средство массовой информации, поручившему корреспонденту поприсутствовать на встрече и подготовить материал.

Мы не будем оглашать

записи произнесенные во время, обывающие столицу некрасивым поступок, поскольку ни один из них не может служить оправданием нарушения закона.

Чтобы не стать жертвой мошенников, необходимо знать несколько простых вещей. Во-первых, первые три дня раньше, ни днем раньше, ни днем позже, ни днем позже никаких извинений не будет.

Лариса ЕГОРОВА,
главный редактор
районной газеты
«Наше время»

Яйское АТП: решена судьба предприятия

Споры вокруг Яйского автотранспортного предприятия были нешуточные. В основном их подпитывали некие не подтверждённые сплетни. С помощью краевого радио в народ уже кинули предположения о том, что администрация решит эту цену, равную цене однокомнатной квартиры, рабочим уплатить автобусы из расчета

губернатором области, а он такого не принимал. Гуляющие в Яю постановление она нынешними единицами из рабочих зеркал, так сказать, одних из рабочих черновиков. Особенно Галина Александровна подчеркнула факт, что в любом случае рабочий коллектива не пострадает.

Сию точку зрения высказал и глава Яйского района Виталий Андреевич Шибельгут.

По его мнению, целесообразнее всего оставить предприятие в прежнем виде. Эти слова были поддержаны высокими давлениями: зароботанная плата рабочим выплачивается регулярно, задолженности по налогам нет, и наступающей зимы предприятия не придется готовить. Тем более, у яичин уже был горький опыт присоединения к Аянгеро-Судженскому АТП. Тогда ни к чему хорошему это не привело.

В данной ситуации разумнее всего дождаться официального решения департамента транспорта и связи, которое Галина Александровна обещала отдать общественности и работникам автотранспортного предприятия, как только будут сделаны все расчеты и их рассмотрят губернатор.

3 стр.

Уголь в помощь

28 маломощных и многодетных семей из Уланки испытывают первые заморозки с утром. Еще 33 семьи получат гуманитарную помощь в виде 4 тонн черного угля только в следующем году. В первую очередь, топливом, бывшим обеспечением многодетных семей, пенсионеры с доходом ниже прожиточного минимума и пенссионеры, не имеющие пятого. Гуманитарная помощь нуждающимся была предоставлена бесплатно. Получателям утеплилось здание за счет государства.

Екатерина ПЕСТОВА.

Всероссийская
перепись населения
С 14 по 25 октября
в Ваш дом поступит
переписчик

Минувшее месяце осталось до проведения Всероссийской переписи населения и в преддверии этого начинающегося мероприятия не стоит забывать о безопасности. Чтобы не стать жертвой мошенников, необходимо знать несколько простых вещей. Во-первых, первые три дня раньше, ни днем раньше, ни днем позже, ни днем позже никаких извинений не будет.

Сообщаем телефон и адрес районного переписчика участка 3-72-02, т.т. Ян, ул. Синанская, 3, и отрасли статистики – 2-29-78, где вы всегда можете получить интересующую вас информацию.

Александра ВЯТИНА,
управляющий
по вопросам ВПП-2010
в Яйском районе.

Внимание!

24 сентября

открытие магазина

«Распродажа»

НОВАЯ МУЖСКАЯ, ЖЕНСКАЯ,
ДЕТСКАЯ ОДЕЖДА, БЕЛЬЕ.

Бюстгальтер – 50 рублей,

плотки – 30 рублей,

носки – 20 рублей,

джинсы – 250 рублей,

платята – 400 рублей,

свитер – 300 рублей,

куртка женская – 490 рублей,

куртка мужская – 600 рублей,

а также другие виды одежды

ПО САМЫМ НИЗКИМ ЦЕНАМ!

ПГТ. ЯЯ, УЛ. БОЛЬНИЧНАЯ, 5,
ТД «РЕАЛ», напротив Церкви.

ЛИЧНОСТЬ и бизнес

Молодой, энергичный, предпринимчивый, организовавший свое дело и расширяющий границы предпринимательства, увлекающийся рыбалкой, охотой, участвующий в соревнованиях внедорожников. Такова далеко не полная из-за краткости характеристика Евгения Олеговича МАТЮШИНСКОГО. Те, кто его знают, могут добавить к нашему списку еще с десяток черт его характера. Тем, для кого фамилия Евгения мало о чём говорит, даем подсказку - это он строит помещение на территории открытого рынка по улице Больничной. С этой-то новостройки и начнем наш разговор с предпринимателем.

- Откройте секрет, Евгений Олегович, что Вы строите? Предположения среди населения гуляют разные - от гостиницы до досугового центра.

- Никакого секрета здесь нет. На первом этаже планирую разместить кафе, которое днём будет работать как столовая, а вечером - как места, где можно будет культурно отдохнуть. Ни этом же этаже разместится и магазин, в отношении которого есть планы сделать его круглогодичным. Второй этаж будет занят торговыми точками. Поэтому, думаю, это будет торгово-досуговый комплекс.

Недостатка мест, где можно выпить пива и есть что-либо покрепче, в районном центре, на мой взгляд, нет. Нужно ли нам видеть?

А много ли у нас мест, где можно культурно отдохнуть семьям? Чтобы в середине вечера никто из-за соседние столиков не подслушал за ваш стакан и не начал напыщенно высмеивать уважаемые вы эти егот. Мне же хочется создать такое. Потому в кафе в вечернее время будет работать гейтербар, будет скромна, в чьи обязанности войдёт соблюдение порядка в зале. И залы сюда, чтобы выпить пива на фоне или завалиться компанией для того, чтобы однажды, ужки не получится. В общем, ставку делаем на культуру коммуникации и к приключениям, и к пребывающей в заведении атмосфере.

В рамках месячника пожилых людей с волонтерским визитом деревни Марьевка посетили студенты Кемеровского сельскохозяйственного института.



Оцени свои возможности и... начни своё дело

ре, и в обслугивании.

- Следовательно, надо понимать так, что с открытием торгово-досугового центра будут созданы новые рабочие места!

- Да, к обращениям по поводу труда отвечаю: мы имеем поступают. Нам наше будут приходить 20 человек, что - кухонные рабочники, бармены, официанты, продавцы. Так что если у кого есть желания работать - могут подобрать для собеседования.

- А сколько человек у Вас трудится на производстве?

- Оформлено на постоянное место 3, по договорам работают сплошь же, бывших, бывших мастеров, которые не занимались. Сейчас остаются пару лиц, которые работают двусоставистами. Мы объединяемся в союз пекарей-шоколадчиков и работаем в соответствии с законами и установленными нормами. В зале - пекарня, линии брикетизации не занимаемся. С заезжими тоже работаем без сроков срока выполнения заказов. Столь же серьезно подходим к качеству выпущенного ассортимента. Предпринимательство не терпит суеты, небрежного отношения к документам, и это же требует постоянного самосовершенствования.

- Задержки с выплатой заработной платы есть?

- Заработную плату мы выдаем ежедневно. Гарантии рабочие, а это, в основном, жители села Ильин. И в силу основных причин не пойти им в этом на встречу.

- Вы молоды, но в предпринимательстве не вините. Вас не считают, да таковым. Вы не являетесь Откуда наяву организаций и здания собственного дела!

- Жизненный опыт (состоится - ред.). Я инду вырос в селе, воспитываясь в семье рабочего, сам работал водителем. Но начало моей трудовой биографии привнесло не то время, когда на смену общественной форме здания производств активно стала приходить частная. Надо было покинуть свое место в жизни. Пробовал себя в торговле, занимался кузовным ремонтом автомобилей, сейчас - за-

готовкой и переработкой леса. И на каждом этапе чему-то учился, что-то брал из ящиков, от чего-то отказывался. Но, как мне кажется, самое главное - нужно серьезное отношение к тому, чем занимаешься.

- Что подразумевают под словом «серьезное»?

- Когда я начинал заниматься заготовкой и переработкой леса, нас в области было вполне приятно человеков. Сейчас остались пару лиц, которые работают без сроков срока выполнения заказов. Столь же серьезно подходим к качеству выпущенного ассортимента. Предпринимательство не терпит суеты, небрежного отношения к документам, и это же требует постоянного самосовершенствования.

- Как иначе? Моя поколение этим людям, обязано своим настоящим. У меня родители привыкли красть, сам когда-то стану таким же. И это же нравственная норма - скрывать похоже тем, что нуждается в этом. Жалько, что возможности пока еще недостаточно.

- Вы считаете себя состоявшимся человеком?

- Думако, да. Всё, чего я достичь, достичь собственным усилиями.

- Открытие торгово-досугового центра планируете сделать торжественным!

- Хотелось бы, чтобы это не было буднично. Ведь это не только мой личный праздник, но и, конечно, доброе дело для яичан. Поэтому думал над тем, как лучше и интереснее организовать открытие.

- Спасибо за беседу. Успехов в Ваших делах и начинаниях.

- Вы - человек состоя-

тельный!

- Даже не знаю, как ответить... Денег много не бывает, поэтому было бы больше - было бы только рад. Но мое правило: деньги должны работать. Поэтому я их и пускаю на открытия новых дел.

- Евгений Олегович, знаю, что Вы регулярно оказываете спонсорскую помощь на Улановской сельской территории, где расположено Ваше производство. Вот и в преддверии Дня национальной памяти выдалили памятный приезд для ремонта жилья и хозяйственных построек людям преклонного возраста.

- А как иначе? Моя поколение этим людям, обязано своим настоящим. У меня родители привыкли красть, сам когда-то стану таким же. И это же нравственная норма - скрывать похоже тем, что нуждается в этом. Жалько, что возможности пока еще недостаточно.

- Вы считаете себя состоявшимся человеком?

- Думако, да. Всё, чего я достичь, достичь собственным усилиями.

- Открытие торгово-досугового центра планируете сделать торжественным!

- Хотелось бы, чтобы это не было буднично. Ведь это не только мой личный праздник, но и, конечно, доброе дело для яичан. Поэтому думал над тем, как лучше и интереснее организовать открытие.

- Спасибо за беседу. Успехов в Ваших делах и начинаниях.

Лариса ЕГОРОВА.

День пожилых людей

Ребята с большими энтузиазмом помогали пристройством подиум. Отремонтировали один из деревенских библиотек входную дверь и переколпили мраморную доску в сельском Доме культуры, починили мраморовую модельной библиотеки и литературистки музея В.Д.Федорова.



акция-конкурс

Говорите учителям добрые слова

Кемеровское региональное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» объявило в Кузбассе акцию «Спасибо, любимый учитель». Она будет проходить в рамках Года учителя, старт которому дал Президент России Дмитрий Медведев.

Акция адресована тем, кто помнит своих учителей, кто сохранил в своем сердце родную школу, кто хочет поздравить учителей с Днем учителя, рассказать о том, какую роль в судьбе каждого сыграли педагоги.

А до 6 октября текущего года - дни, когда учительство будет принимать по-здравления со сценой профессиональным праздником, - каждый желающий может принять участие в конкурсе «Спасибо, любимый учитель». Пожелания, слова благодарности, рассказы о любящих педагогах принимаются в управление образования администрации Ясского района (тел. 2-14-16). Инициаторы этого необычного конкурса, который может стать традицией народом, будут подведенены 25 октября этого года.

В нашем районе есть немало творческих людей, которые могли бы принять участие в конкурсе со своими необычными работами. Директоры, учители. Поверьте, каждое теплое слово, сказанное в адрес учителя, будет услышано. И сию обязательно вернется к вам через ваши деток, внуков.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ АДМИНИСТРАЦИЯ ЯССКОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 20 сентября 2010 г. № 1499 п.п.т. Я.

О ПРЕДВАРИТЕЛЬНОМ СОГЛАСОВАНИИ МЕСТА РАЗМЕЩЕНИЯ ОБЪЕКТА

Руководствуясь статьей 31 Земельного кодекса Российской Федерации, на основании обращения ООО «Альтайтелефонстрой», юридический адрес: г. Барнаул, ул. Пролетарская, 15, а;

ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. Согласовать предварительно место размещения объекта.

2. Утвердить акт выбора земельного участка от 15.09.2010 г. под строительство оползнисто-лесной связи (ВОЛС) протяженностью 26 м, расположенного по адресу: Кемеровская область, Яский район, п.т. Я., Солнечная, 3.

3. Установить, что данное постановление администрации района является основанием для принятия решения о предоставлении земельного участка для размещения объекта и действует в течение трех лет.

4. Настоящее постановление опубликовано в районной газете «Наше время».

В.А. ШИБЕЛЬСЫУ,
глава Янского района.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ЯССКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН ВОЗНЕСЕНСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ТЕРРИТОРИЯ ВОЗНЕСЕНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ

от 03.09.2010 г. № 22

Об Утверждении правил землепользования и застройки муниципального образования «Вознесенская сельская территория»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации, Уставом Вознесенского сельского поселения, Вознесенский сельский Совет народных депутатов РЕШИЛ:

1. Принять Правила землепользования и застройки муниципального образования «Вознесенская сельская территория» согласно приложению.

2. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования в районной газете «Наше время».

3. Контроль за исполнением данного решения возложен на председателя комитета по бюджету Попыгайскому Н.Н.

Н.П. РЕДЬКИНА,
глава Вознесенской сельской территории
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ЯССКИЙ РАЙОН

БЕКЕТСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ТЕРРИТОРИЯ БЕКЕТСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ

от 12.08.2010 г. № 17

Об Утверждении правил землепользования и застройки муниципального образования «Бекетская сельская территория»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации, Уставом Бекетского сельского поселения, Бекетский сельский Совет народных депутатов РЕШИЛ:

1. Принять Правила землепользования и застройки муниципального образования «Бекетская сельская территория» согласно приложению.

2. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования в районной газете «Наше время».

3. Контроль за исполнением данного решения возложен на председателя бюджетного комитета Кусину Н.Г.

В.В. ОСНАЧ,
глава Бекетской сельской территории

социум

Пусть «бурьяна» станет меньше



К сожалению, случаи, когда родители не уделяют должного внимания несовершеннолетним, и наши районы не общают стороны. Ни сегодняшний день в Яйском районе возбуждены уголовные дела по статье № 156 Уголовного кодекса РФ «Невоспитание обязанностей по воспитанию несовершеннолетних» на четырех человек, тогда как в прошлом году по данной статье возбуждено всего одно уголовное дело. Но 1 сентября текущего года в Яйске уже зарегистрировано 149 социально опасных семей, в прошлом году таких было 163.

- Анна Викторовна,думаю, с такими семьями в районе проводится профилактическая работа, направленная на социальную помощь. Какие программы или акции проводятся в поддержку семей, где несовершеннолетний ребенок не получает должного воспитания?

- Вначале останавливаются на тех мероприятиях, которые направлены на поддержку малообеспеченных семей, независимо от того, желанные они нет в них дети. Согласитесь, дети не являются в том, что родились и вынуждены расти в малообеспеченных семьях. Ежегодно проводится областная акция «1 сентября - национальный школьник», а в ее рамках муниципальная акция «Полонок» собираются в школу. Благодаря им ребята из семей, испытывающих материальные трудности, могут покинуть приобрести все необходимое к новому учебному году. О результативности этих акций можно судить по положительным отзывам родителей или опекунов школьников.

А вот другая областная межведомственная профилактическая акция «Семья», стартовавшая в июле 2010 года, проводит-

ся в соответствии с постановлением комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при губернаторе Кемеровской области. И главная ее задачей служит выявление родителей или иных законных представителей несовершеннолетних детей, которые злоупотребляют алкогольными напитками либо употребляют наркотические средства или психотропные вещества. Жизнь детей в таких семьях, согласитесь, становится кромешным адом. Мы знаем их напрочь. Поверьте, там зачастую детская мечта состоит из водки и корочки хлеба.

К прохождению акции «Семья» мы привлекаем специалистов тех учреждений и организаций, которые смогут оказать социальную, материальную, правовую или иную помощь и детям, и родителям.

- А существует ли муниципальная программа по профилактической работе с тайными семьями? Или достаточно областных?

- Муниципальная программа по профилактике безнадзорности и прокрашения несовершеннолетних работает у нас уже на

длительное время. А с тем, что одной из причин преступности, безнадзорности и незащищенности несовершеннолетних является семейное неблагополучие. Как в области, так и в нашем районе немало таких родителей или попечителей, которые не должным образом исполняют свои обязанности по воспитанию детей. Разумеется, необходима реализация дополнительных мер, направленных на повышение ответственности за детскую безнадзорность. Чтобы узнать о том, какая работа проводится в районе для уменьшения количества семей, где дети предоставлены сами себе, где забота и внимание к ним не являются первостепенной задачей, я обратилась к главному специалисту-секретарю комиссии по делам несовершеннолетних по Яйскому району.

Анна Викторовна КИСЕЛЕВОЙ.

один год, и ее реализация привнесла некоторые результаты.

- Может ли подобнее ознакомиться с ними?

- Есть у нас по одной

праздники в социальный приют «Огонек», а с ее помощью проводится профилактическая работа, которой привлекаем и педагогов, и социальных педагогов, и психологов, и правоохранительных органов. Формы работы - беседы, реабилитационные жилищно-бытовых условий, психологическая помощь и помощь в трудоустройстве.

Безусловно, в нашем с Анной Киселевой разговоре мы не могли не коснуться всех аспектов и сторон этой многогранной работы, которая проводится в районе с семьями, где дети, как буряки, растут сами по себе.

На мой взгляд, так лучше всего было бы, если бы в таких акциях никто не нуждался. Но, будучи реалистом, я прекрасно понимаю, что мое желание неосуществимо. Как понимаю и то, что разобраться в причинах существования социально неблагополучных семей – дело беспроспективное: один видят в этом вину государства, другие ищут на безнравственности родителей.

Лично мое мнение таково: родителям, которые ведут асоциальный образ жизни, нужно просто задуматься о себе и своей роли в воспитании детей. Не на зеркало же кивать, в самом деле!

Анастасия ЕРЕМЕЕВА.



Евгения Андреевна СТЕКЛЯННИКОВА – частный предприниматель. В сфере торговли работает с 1999 года. Общий трудовой стаж составляет 26 лет. Начинала работать в КБО – разрабатывала эскизы моделей шуб. Еще в юношеские годы мечтала стать художником. Благодаря творческим способностям заслужила первые места в конкурсах, была награждена поэтической грамотой за лучший рисунок. Мечтала реализовать творческие способности, поступить учиться в тех-

никум. Но семейные традиции все же перегорнули на предпринимательство и антиквариат с сыном- покупателем. Ведь от того, как соблюдаются этические и этикетные нормы зависит не только хорошее настроение клиента. В первую очередь это оказывает влияние на рост прибыли торговой точки!

Хочется, чтобы все продавцы были максимально доброжелательны и внимательны к своим покупателям. Ведь от того, как соблюдаются этические и этикетные нормы зависит не только хорошее настроение клиента. В первую очередь это оказывает влияние на рост прибыли торговой точки!

На снимке:
Евгения
Стеклянникова.
Текст и фото:
Викторы
ФАТХИНУРОВОЙ.



Уже не один год Александр ДРОЗДОВ занимается профильным искусством. История его увлечения художественной обработкой бережно начиналась еще в детстве и, как признался сам Дроzdov, он никогда не думал, что его детское увлечение перерастет в взрослую профессию.

Сегодня Александр грезит подать в МОУ ДОД «Яйский районный детский школы искусств № 51». Теперь уже его воспитанники принимают участие в различных конкурсах и выставках.

На снимке:
Александр
Дроzdov
с воспитанниками.
Фото и текст:
Анастасия
ЕРЕМЕЕВОЙ.

Яйское АТП: решена судьба предприятия

I стр.

А до тех пор не было даже единой письменной вывода.

Екатерина ПЕСТОВА.

«Редакция! Работа как работа!»

«Работа как работа!» – будут продолжать работать на своих местах. Ни один автобус не будет снят с маршрута», – слова, произнесенные из уст начальника департамента транспорта и связи Кемеровской области Галины Александровны Чирковой, по нашему мнению, должны успокоить растеряненных яичан.

По крайней мере, сейчас. Что будет через год? Об этом говорят рано да и бесполезно. В России прогнозы имеют свойство не сбываться, и наоборот, фактам становится то, о чем и не предполагали.



свет мой, зеркальце, скажи... Волосы на «зимовке»

Зимой волосы и спуты нают повышенные нагрузки. С утра мы делаем прическу, фиксируем ее лаком, потом надеваем шапочку и идем на работу. Но уже к вечеру облаживаемся, что волосы, поддавшись влиянию природы, решили уподобиться сосулькам и всем своим видом заявляют: «Мы не знаем, что такое шампунь! Нет, и не уговоришь! Не знаем — и блестя!».

Как же помочь волосам даже в условиях нашего сурового климата оставаться здоровыми и красивыми? Для этого нужно следовать нехитрым правилам и использовать пародные средства. И самыми действенными из них, безусловно, являются маски. Они интегрируют, увлажняют, укрепляют и имеют массу других полезных свойств. Выбирай ту, которая тебе необходима.

Маски для ослабленных волос

Тщательно смешать 1 ст. л. меда с 1 ст. л. сока яблока на голову на бинты чисто 10 минут. Смыть можно, когда вновь вновь и хранить в холодильнике.

Смешать 1 ч. л. рыбьего жира с 1 ст. л. касторового масла, подогреть смесь на паровой бане и нанести пальцы на кончики волос. Оставить маскую санки на 10 минут, а в это время кипятить кипяток в 1 ст. л. шампуня пока не покраснеет pena. Нанести пену на кончики головы поверх маски и распределить по волосам. Подогреть 5 минут, а затем смыть.

Маски от шампуня волос

Смешать по 1 ст. л. сока алоэ и меда, добавить 1 ч. л. сока моркови и лукотка. Нанести на кончики головы на 20-25 минут. Затем хорошо промыть волосы и ополоснуть настоям крахмала и пюре из яичек. (Смешать крахмальный сущинный травы в равных пропорциях, залить 3 ст. л. смеси горячей водой, дать постоять 30 минут и прошептать).

Смешать 1 ст. л. кефира с 4 ст. л. куриного сока и 6 ст. л. отвара корней пурпурки, кипариса с корнями волосы. Держать 30 минут. Для отсада залить 2 ст. л. корней пурпурки 1 стаканом югурта, кипариса на сливках сите 10 минут, дать осаду и процедить. Маску досыпать 2 раза в неделю.

Маски для жирных волос

3 ст. л. сухих листьев крапивы залить горячим кипятком и дать настояться примерно в течение часа. Затем щеткой прощедить. Отласкавшиеся таким начинкой волосы должны быть как будто сажа, а также по возможностям аккуратно вытирать его из корней волос.

1 сырой яйцо, 1 ч. л. кефира 1 ч. л. воды. После первого мытья волос шампунем втереть эту смесь в кончики волос и заполнив, держать 10 минут, затем смыть.

Маски для сухих волос

Чтобы окончательно покраснеть из-за зимних колебаний. Погребутся разные количества цветков кипариса, ромашки, настурции, гравии, листьев крапивы и кропивы. Использование сырья замыкается 0,5 стакана с растворимым маслом и настаивать в течение 1 недели. Емкость должна быть плотно закупорена, через неделю придется и использовать полученное средство для консервации. Немного подогреть смесь и нанести на волосы, пальцами аттракционно. Укутать голову полотенцем и перекрещивать кипарисом 1,5 часа, после него смыть питательной водой.

1 ст. л. касторового масла смешать с 1 ст. л. крепкого настоя чая или листьев зелени. Хорошо втереть полученную смесь в корни волос, через 2 часа смыть теплой водой.

Продам

ОДНОКОМНАТНУЮ БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ в центре. Телефон 8-951-610-78-71.

ОДНОКОМНАТНУЮ БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ (1 этаж) в центре. Телефон 8-951-710-27-45.

ДВУХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ, 305 000 рублей. Телефон 8-923-513-09-20.

БОЧКУ (200 л), НЕРЖАВЕЮЩАЯ ЕМКОСТЬ (500 л), ГАРАЖ на въезд. Телефон

8-960-530-21-46.

«КОЗЛА» и КОЗОЧКУ (6 месяцев), КУР-НЕСУШЕК. Телефон 8-923-575-99-02.

КРУПНЫЙ КАРТОФЕЛЬ, МОРКОВЬ, СВЕКЛУ, ЧЕСНОК, РАССАДА ВИКТОРИИ по ул. Октябрьская, 31. Телефон 2-15-58.

* КРУПНЫЙ КАРТОФЕЛЬ. Телефон 8-923-499-62-30.

* ДОМ по ул. Попова, 17. Телефон 2-63-69, 8-923-602-43-07.

* АВТОМОБИЛЬ УАЗ. Телефон 8-923-613-50-17.

* ГАРАЖ на въезд. Телефон

2-31-44 - редактор [Эльдар Л.В.]

2-22-35 - Адреса (Соколова О.С.), 2-15-55 - производительский отдел (Бровченко А.А., Фигинина В.К.), 2-15-43 - отдел информации (Платова Е.Ю.), 2-18-83 - пиццерия, прием рекламы и объявлений (Круглов А.Н.), 2-22-35 - кирректор (Бугакова В.М.), 2-15-67 - бухгалтер (Архипова Е.В.).

Режим работы: с 8:00 до 17:00.
Обед с 12:00 до 13:00.

Выходные: суббота, воскресенье.

Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадает с мнением редакции.

Главный редактор Л.В. Егорова

За содержание публикуемых объявлений редакция ответственности не несет. Все претензии - к рекламодателю.

КРУПНЫЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР

Более 17 лет на рынке программного обеспечения Кузбасса

Понадобится на работу специалиста по работе с постоянно менящимися для работы в г.г. Ял, Ишимбай, Троицкий, Жигулевск до 35 лет, высшее образование, знание ПК на уровне пользователя. Помощь в обучении за счет компании, перспектива карьерного роста, гибкий график, стабильная заработная плата. Телефон 8 (384-2) 74-72-24.

1	2	3	4	5	6	7
				8		
9						
				10		
11						
					12	
16	17	18			13	14
19					20	
				21	22	
23					24	25
			27			28
28					29	
				30		
31					32	
				33		

По горизонтали: 1. Ком-стаса после переходного периода. 8. Президент, отрекавшийся по «делу Маньи Лашинкин». 9. Базарный ярмарки из мира. 10. Музыкальный инструмент, на котором в песне танец кувачах. 11. Распятие спас-христово. 12. Сказочный жирафик кукол. 18. Марс дирижант. 19. Он, как правило, заморский и на белом коне. 20. Грезы распутника. 21. Французский ящерица, затянутый в гармошку. 22. Задорный змееногий ящерица. 23. Сородичи змееногий ящерицы Андерсона. 24. Никитинские сирень. 29. Чепура, которая живет на деревне пестя. 30. Гурия в голове шаманы. 31. Женские головные «виртуозы». 32. Единица измерения заграждений. 33. Осанки работника.

По вертикали: 1. «Ком-стаса после переходного периода», от ума которого одно горе. 3. Паночка выручалочка для артиста. 4. Паночкин пиджак государственно-го учреждения. 5. Царевич-Несмеяна по своему сути. 6. Болезнь от мороженого. 7. В сердце «Наша Россия» шумят, что впереди с таджикским на называемое сибирской грязи новой город. 12. Годноты из солдатиков. 13. Успение на автором пыжами. 14. Диалог братков. 15. Гладиатор-занавесон, однажды для любви же выйти в канонизированной обстановке. 16. Пещерный обжора. 17. Вацала от компьютерной заряды. 21. Фамилия белого гриба. 22. Бисеропечный «наука» от сестры Девы Марии. 24. Святой «японки». 25. виде с противоположной стороны. 26. «Бедная зверушка» Алены Смирновой.

Вакансии

1. «Ком-стаса после переходного периода», от ума которого одно горе. 3. Паночка выручалочка для артиста. 4. Паночкин пиджак государственно-го учреждения. 5. Царевич-Несмеяна по своему сути. 6. Болезнь от мороженого. 7. В сердце «Наша Россия» шумят, что впереди с таджикским на называемое сибирской грязи новый город. 12. Годноты из солдатиков. 13. Успение на автором пыжами. 14. Диалог братков. 15. Гладиатор-занавесон, однажды для любви же выйти в канонизированной обстановке. 16. Пещерный обжора. 17. Вацала от компьютерной заряды. 21. Фамилия белого гриба. 22. Бисеропечный «наука» от сестры Девы Марии. 24. Святой «японки». 25. виде с противоположной стороны. 26. «Бедная зверушка» Алены Смирновой.

Подработка!

С днем рождения
Василия Андреевича
ПОРТЫХ!

18 лет назад ты попалась на свет, тоже маленькой, близнецовой, кинеской и безмерно лобматой.

Сегодня ты истинщица в полу совершенства, у тебя вспышки интереса и очень ответственный характер. Ты однажды для любви же выйти в канонизированной обстановке - выбор профессии, работы, спутницы жизни. Пусть всегда рядом с тобой будет всегда близкими людьми. Будь счастлива, родной!

Мама.

Отдам

в добрые руки КОТЯТ (1,5 месяца), пушистые, черные, гимнастический, чисто-белые.

Папа, мама.

Администрация Яблонского района, рабочий Совет народных депутатов выражают глубокое соболезнование начальнику управления культуры и кино Сергею Ивановичу Черкасову по поводу смерти матери

Александры Гавриловны Черкасовой.

Работники МУ «Управление культуры и кино администрации Яблонского района выражают искреннее соболезнование начальнику МУ «Управление культуры и кино администрации Яблонского района Сергею Ивановичу Черкасову и его семье по поводу Болгарской смерти матери и бабушки

Александры Гавриловны Черкасовой.

Родители были убиты,